

PD ATOMSKE TOPLICE IN KOZJANSKI PARK

vabita na

7. POHOD PO KOZJANSKIH SADOVNJAKIH

v nedeljo, 4. oktobra 2015, ob vsakem vremenu.

START POHODA: ob 9.00 uri iz parkirišča pri Domu krajanov Podsreda (pod Kalvarijo)

CILJ POHODA: okoli 15.00 ure na parkirišču pri Domu krajanov Podsreda

STARTNINA: 10 eur (zajema kartonček, degustacijo na vinotoču Gruska in topel obrok ob zaključku), startnina ni obvezna.

Prevoz na start poti, strokovne razlage ob poti in degustacijo v kolekcijskem sadovnjaku krije Kozjanski park.

OPIS: Sedmi voden pohod po kozjanskih sadovnjakih je uvod v 16. Praznik kozjanskega jabolka. Ob 9. uri zjutraj se zberemo na parkirišču pri Domu krajanov Podsreda, kjer bo tudi cilj pohoda. Po prijavi in plačilu startnine se bomo z avtobusom odpeljali v Ortnice do vodnega izvira Toplica, kjer bo start pohoda (249m/nv). Pot nas vodi po travniškem kolovozu pod zaselkom Zdrhost navzgor do vaške ceste, pod vrhom Štuc (462m/nv) se spustimo v Zeče pri Bučah, kjer prečkamo Planinsko pot XIV. divizije, ki od Sedlarjevega vodi na Bohor. Iz Zeč pri Bučah se preko pašnika in regionalne ceste povzpemo do Vinotoča Gruska, kjer bo kratek postanek za okrepčilo. V bližini vinotoča se nahaja Gruska jama – kraški pojav, naravni spomenik in naravna vrednota. Dostop do Gruske jame je zaradi naravnih ujm poškodovan, zato jo bomo v nadaljevanju pohoda obšli in se povzpeli pod Krn vrh (440m/nv) do Kapele miru. Po krajšem postanku pri kapeli se spustimo v dolino potoka Sušica in se pod zaselkom Cerje povzpemo v zaselek Sušica. Po makadamski gozdni cesti pridemo do kolekcijskega sadovnjaka na Čerčkovi domačiji, kjer ima Kozjanski park gensko bazo tradicionalnih sort jablan in hrušk, bivališča za koristne organizme in gnezdišnice. Od tu nas pot pelje v zaselek Zaravno, kjer bomo hodili po Pešpoti Podsreda in se povzpeli na Stare Svete gore nad Podsredo, od koder sledi sestop ob obnovljenih kapelah Kalvarije do parkirišča pri Domu krajanov Podsreda, kjer bo organiziran topel obrok. Na koncu pohoda bo blagoslov kapele, posvečene Sv. Frančišku Asiškemu, zavetniku narave. Za obnovo kapele je poskrbel Kozjanski park.

Podatki o poti: razdalja 12,9 km, zajeto območje 4,72 km², skupaj vzpon 575m, skupaj spust 549m, največja višina 429m, najmanjša višina 243m. Skupaj 1,8 km asfaltirane poti, ostalo makadam, gozdne in travniške poti. Pohod bo voden izven označenih poti.

Nikar ne zamudite enkratnega potepanja po ohranjeni tradicionalni kozjanski kulturni krajini, ki je mozaik starih sadovnjakov, travnikov, vinogradov, gozdov, mejic in kozjanskih domačij.

OPREMA: planinska obutev in obleka primerna vremenu

HRANA: hrana in pijača med potjo iz nahrbtnika

ČAS HOJE: 5 h - 13km

ZAKLJUČEK: okoli 16. ure

ZAHTEVNOST: 5 ur zmerne hoje na lastno odgovornost. Obvezna planinska obutev in obleka primerna vremenu. Hodilo se bo po nemarkiranih vaških poteh in travnikih.

ROK PRIJAVE: do sobote, 3.10., zvečer zaradi organizacije prevoza na start.

DODATNE INFORMACIJE IN PRIJAVE:

PD AT - Ivan Šalamon: 041-794-104 ali 03/5829-135 ali tehnoservis@siol.net

KP - Barbara Ploštajner: 068 175 072 ali barbara.plostajner@kp.gov.si

Prijazno vabljeni!



Kozjanski park



NATURA 2000

